



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

ЦИФРОВОЕ РАЗВИТИЕ

ИНН 3664241591 КПП 366401001 ОГРН 1193668017454

Рецензия

на рабочие программы и фонды оценочных средств части учебного плана, формируемой участниками образовательных отношений, по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности», разработанные в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ с учётом профессиональных стандартов

Рецензируемые рабочие программы и фонды оценочных средств разработаны в соответствии с действующим ФГОС ВО по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность, который был утверждён приказом № 20 Министра образования и науки Российской Федерации от 14 апреля 2021 г. № 293, и разработанным на его основе в Воронежском государственном аграрном университете учебным планом. В основе нового стандарта лежит требование к обучению с учётом новых профессиональных стандартов.

Рабочие программы направлены на получение обучающимися систематических знаний, а также приобретение ими практических умений и навыков.

Указанные в рабочих программах цели и задачи полностью соответствуют типам задач профессиональной деятельности (расчётно-экономическому, информационно-аналитическому, организационно-управленческому, контрольному, научно-исследовательскому), на подготовку к которым нацелена профессионально-ориентированная ОП ВО по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность специализации «Экономико-правовое обеспечение экономической безопасности».

Ключевым моментом новых ФГОС ВО является ориентация на профессиональные стандарты при формировании профессиональных компетенций у обучающихся. Все профессиональные компетенции, нашедших отражение в содержании рабочих программ вариативной части ОП ВО, были сформулированы на основании профессиональных стандартов и согласованы с представителями работодателей. На формирование данных компетенций сориентированы тематика и содержание лекций и лабораторно-практических занятий.

Учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение всех дисциплин представлено на должном уровне, который соответствует целям и задачам по подготовке квалифицированных специалистов по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность в сфере экономико-правового обеспечения экономической безопасности.

В процессе обучения необходимо проводить проверку приобретённых знаний и навыков у обучающихся и определение уровня сформированности компетенций, предусмотренных ОП ВО. В связи с этим по каждой дисциплине разработан Фонд

оценочных средств (ФОС), который представлен в рабочих программах, для оценки уровня освоения обучающимися учебного материала. Он содержит такие контрольные материалы, как вопросы для текущего и промежуточного контроля, практические и тестовые задания, и другие оценочные средства. Сформированный Фонд оценочных материалов позволяет осуществлять поэтапное формирование компетенций, а, следовательно, проводить поэтапную оценку уровня их сформированности у обучающихся на различных стадиях обучения.

Оценивая представленные рабочие программы с фондами оценочных средств части учебного плана, формируемой участниками образовательных отношений, по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность, можно заключить, что они полностью соответствуют требованиям, установленным в ФГОС ВО.

Управляющий индивидуальный предприниматель
ООО «Цифровое развитие»

e-mail: ivan@shchedrin.me



/И.С. Щедрин/